
HELLO PROFESSIONALS SERVICES PRIVATE LIMITED 
ANNUAL MEMBERSHIP CHARGES FOR MEMBERS  

 

TURNOVER/GROSS RECEIPTS LIMIT                              ANNUAL MEMBERSHIP FEE                  

                                                                                                                      ( Amt. in Rs.)         

INDIVIDUALS: 

A. For Businessperson:. 

 Turnover Up to Rs.1 crore                                                                                              2500                                

For Professionals (Doctors/Advocates/Architects/Engineers/Others): 

Gross Receipts Upto Rs.40 lacs                                                                                       2500   

(ITR of Spouse can also be filed as per rates available to Member)   

 

B. For Businessperson:. 

Turnover >1crore upto Rs. 3crore                                                                                    3500                                

For Professionals (Doctors/Advocates/Architects/Engineers/Others): 

Gross Receipts > Rs.40 lacs to Rs.1 crore                                                                        3500   

(ITR of Son/Son’s wife/Daughter/Parents can also be filed as per rates available to Member. Moreover 

3% additional discount will be given to members only)   

 

C. For Businessperson:. 

Turnover > 3crore upto Rs.6 crore                                                                                    5000                                

For Professionals (Doctors/Advocates/Architects/Engineers/Others): 

Gross Receipts > 1 crore to Rs. 1.7 crore                                                                          5000   

(ITR of Relatives (definition of Relatives as per Income Tax Act, 1961) can also be filed as per rates 

available to Member. Moreover 5% additional discount will be given to members only on all services as 

per list at website  ) 

 

D. For Businessperson:. 

Turnover > 6crore upto Rs. 10 crore                                                                                 7000                                

For Professionals (Doctors/Advocates/Architects/Engineers/Others): 

Gross Receipts > 1.7 crore to 2.5 crore                                                                             7000   

(ITR of Family Members & Relatives (definition of Family Members & Relatives as per Income Tax 

Act, 1961) can also be filed as per rates available to Member. Moreover 7% additional discount will be 

given to members only on all services as per list at website  ) 

 

E. For Businessperson:. 

Turnover > 10 crore                                                                                                          8000                                

For Professionals (Doctors/Advocates/Architects/Engineers/Others): 

Gross Receipts > 2.5 crore                                                                                                8000   



(ITR of Relatives (definition of Relatives as per Income Tax Act, 1956) can also be filed as per rates 

available to Member. Moreover 10% additional discount will be given to members only) 

PARTNERSHIP FIRMS:  

A. For Businessperson:. 

 Turnover Up to Rs.1 crore                                                                                         3000                                

For Professionals (Doctors/Advocates/Architects/Engineers/Others): 

Gross Receipts Upto Rs.40 lacs                                                                                  3000   

(ITR of Spouse can also be filed as per rates available to Member)   

 

B. For Businessperson:. 

Turnover >1crore upto 3crore                                                                                    4000                                

For Professionals (Doctors/Advocates/Architects/Engineers/Others): 

Gross Receipts > Rs.40 lacs to 1 crore                                                                       4000   

(ITR of Family-Son/Daughter/Parents can also be filed as per rates available to Member Moreover 3% 

additional discount will be given to members only)   

 

C. For Businessperson:. 

Turnover > 3crore upto 6 crore                                                                                   6000                                

For Professionals (Doctors/Advocates/Architects/Engineers/Others): 

Gross Receipts > 1 crore to 1.7 crore                                                                          6000   

(ITR of Relatives (definition of Relatives as per Income Tax Act, 1961) can also be filed as per rates 

available to Member. Moreover 5% additional discount will be given to members only) 

 

D. For Businessperson:. 

Turnover > 6crore upto 10 crore                                                                                 8000                                

For Professionals (Doctors/Advocates/Architects/Engineers/Others): 

Gross Receipts > 1.7 crore to 2.5 crore                                                                       8000   

(ITR of Family Members & Relatives (definition of Family Members & Relatives as per Income Tax 

Act, 1961) can also be filed as per rates available to Member. Moreover 8% additional discount will be 

given to members only) 

 

E. For Businessperson:. 

Turnover > 10 crore                                                                                                    9000                                

For Professionals (Doctors/Advocates/Architects/Engineers/Others): 

Gross Receipts > 2.5 crore                                                                                           9000   

(ITR of Relatives (definition of Relatives as per Income Tax Act, 1961) can also be filed as per rates 

available to Member. Moreover 12% additional discount will be given to members only)  

 

 

                      



LLP AND PRIVATE LIMITED COMPANIES: 

A. For Businessperson:. 

 Turnover Up to Rs.1 crore                                                                                         4000                                

For Professionals (Doctors/Advocates/Architects/Engineers/Others): 

Gross Receipts Upto Rs.40 lacs                                                                                  4000   

(ITR of Spouse can also be filed as per rates available to Member)   

 

B. For Businessperson:. 

Turnover >1crore upto 3crore                                                                                    5500                                

For Professionals (Doctors/Advocates/Architects/Engineers/Others): 

Gross Receipts > Rs.40 lacs to 1 crore                                                                       5500   

(ITR of Family-Son/Daughter/Parents of Directors can also be filed as per rates available to Member. 

Moreover 3% additional discount will be given to members only)   

 

C. For Businessperson:. 

Turnover > 3crore upto 6 crore                                                                                   7000                                

For Professionals (Doctors/Advocates/Architects/Engineers/Others): 

Gross Receipts > 1 crore to 1.7 crore                                                                          7000   

(ITR of Relatives (definition of Relatives as per Income Tax Act, 1961) can also be filed as per rates 

available to Member Moreover 5% additional discount will be given to members only) 

 

D. For Businessperson:. 

Turnover > 6crore upto 10 crore                                                                                 9000                                

For Professionals (Doctors/Advocates/Architects/Engineers/Others): 

Gross Receipts > 1.7 crore to 2.5 crore                                                                       9000   

(ITR of Family Members & Relatives (definition of Family Members & Relatives as per Income Tax 

Act, 1961) can also be filed as per rates available to Member. Moreover 8% additional discount will be 

given to members only) 

 

E. For Businessperson:. 

Turnover > 10 crore                                                                                                    11000                                

For Professionals (Doctors/Advocates/Architects/Engineers/Others): 

Gross Receipts > 2.5 crore                                                                                          11000   

(ITR of Relatives (definition of Relatives as per Income Tax Act, 1961) can also be filed as per rates 

available to Member. Moreover 12% additional discount will be given to members only)   

 

NOTE: GST shall be chargeable extra for all annual membership packages as per 

above, according to rates mentioned in CGST Act, 2017. 

                                                                     


